



## PRESS RELEASE

### **SEETAC – završna ministarska konferencija održava se na Bledu 29. kolovoza 2012.**

Četvrta i završna ministarska konferencija SEETAC-a održat će se u Sloveniji, na Bledu, u Grand Hotelu Toplice, u organizaciji slovenskog ministarstva prometa i prostornog uređenja i u suradnji sa srednje-europskom inicijativom (CEI), kao glavnim partnerom. Glavni cilj je prikazati rezultate i ostvarenja tijekom protekle tri godine suradnje svih partnera SEETAC-a, promatrača, predstavnika Europske komisije i drugih vanjskih suradnika. Konferencija će imati tri dijela posvećena međunarodnoj prometnoj suradnji kroz SEETAC, prometnim sustavima u regiji u svjetlu zajedničke europske prometne strategije, te postignućima SEETAC-a u svjetlu TEN-T politike, europske kohezijske politike i prometne strategije.

Na konferenciji će sudjelovati predstavnici ministarstava prometa i prometne infrastrukture članica SEETAC-a (Albanija, Austrija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Hrvatska, Grčka, Italija, Crna gora, Rumunjska, Srbija, Slovenija), predstavnici talijanskog ministarstva okoliša, mora i zaštite zemljišta, SEETO-a, EURAC-a, INORMEST-a, predstavnici Sveučilišta Aristotel iz Soluna i Ureda predsjednika Republike Srbije. Uz ove goste, predviđa se sudjelovanje predstavnika međunarodnih organizacija, Europske komisije, Glavne uprave za mobilnosti i promet, te Zajedničkog tehničkog tajništva jugoistočne Europe.

Projekt SEETAC je sufinanciran od strane Europske unije kroz Program suradnje jugoistočne Europe s ukupnim proračunom od 2,38 milijuna eura. Cilj projekta je razmotriti mogućnosti povezivanja prometnih sustava zapadnog Balkana i Europske unije kako bi se stvorili uvjeti prometnog kontinuiteta i razvijene infrastrukture na europskom tlu i izvan njega, što vodi većoj konkurentnosti i unaprjeđenju razvoja gospodarstva s krajnjim ciljem integriranja zemalja zapadnog Balkana u jedinstveno europsko tržište. Ovim putem ostvarit će se europski ciljevi, transparentnost i pouzdanost informacija; usklađenost i učinkovitost institucionalnog okvira i brza provedba prioritetnih projekata prometnog sektora.

Projekt je službeno počeo 1. travnja 2009. i trajat će 42 mjeseca, zaključno do 30. rujna 2012.

PROGRAM: <http://www.seetac.eu/news-archive/final-conference-programme.aspx>

Za više informacija: [www.seetac.eu](http://www.seetac.eu)